

2010-09-12 Школьные годы. Чудесные?

В этом году в России в первый класс пошли 1 млн. 431 тыс. 646 ребятишек – на 50 тысяч больше, чем в прошлом. Однако количество школ в России продолжает сокращаться. В 1992 году было 68270 средних, основных и начальных школ. В 2009 году их осталось 50977. На состоявшемся накануне 1 сентября совместном совещании руководителей минобразования, МЧС и Роспотребнадзора чиновники заявили о продолжении «ликвидационной политики»: более 300 малокомплектных школ будут закрыты в России в этом году.

В Воронежской области было 1 185 школ в 2000 году, в 2009 году осталось 897 школ. С 2007 года было закрыто более 30 школ, в том числе одна - №26 – в Воронеже. Введено в строй лишь 5 новых школ.

1,7 миллиона российских детей лишены законного права на бесплатное дошкольное образование из-за нехватки детсадов. В Воронежской области на очереди в детские сады в Воронеже стоят около 11 тысяч детей.